

商务部:前三季度中国对外贸易稳中向好 增速平稳 中美贸易摩擦影响总体有限

本报讯 据商务部网站消息,昨日,商务部综合司和国际贸易经济合作研究院联合发布《中国对外贸易形势报告(2018年秋季)》。报告指出,2018年前三季度,中国对外贸易保持稳中向好态势,增速总体平稳,结构持续优化,动力加快转换,发展的质量和效益稳步提升。当前中美贸易摩擦对中国外贸影响总体有限。

报告回顾了2018年前三季度中国外贸运行情况,展望了2018年全年和2019年中国外

贸发展趋势。

报告认为,当前国际市场需求较为稳定,国内进口需求稳步增长,中国外贸具备保持平稳增长的基础条件。前三季度进出口较快增长,为全年外贸保持增长提供了有力支撑。但2017年四季度进出口基数较高,将对2018年四季度进出口增速产生一定不利影响。

报告指出,2019年中国外贸发展面临的环境更加严峻复杂,世界经济下行风险增大,

保护主义威胁全球贸易稳定增长。当前,我国外贸发展的基本面良好,政策环境不断改善,蕴含着新的发展潜力。要贯彻新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,落实高质量发展要求,推动外贸政策落实,减轻进出口企业负担,同时加快贸易强国建设进程,推进“五个优化”“三项建设”,积极培育贸易新业态新模式,努力保持外贸平稳发展、质量提升。(中新)

我省将 严重精神障碍 纳入医保门诊 慢性病保障范围

新华社郑州11月12日电(记者王烁)记者从河南省卫计委获悉,为提高严重精神障碍患者医疗保障水平,河南将严重精神障碍纳入基本医疗保险门诊慢性病管理,并简化审批手续,优化服务流程,方便患者就医。

近日,河南省人力资源和社会保障厅、河南省卫生计生委联合印发《关于进一步加强严重精神障碍门诊慢性病管理的通知》,要求2018年12月底前,河南各地要将精神分裂症、分裂情感性障碍、持久的妄想性障碍(偏执性精神病)、双相(情感)障碍、癫痫所致精神障碍、精神发育迟滞伴发精神障碍等6种严重精神障碍全部纳入当地门诊慢性病管理范围。鼓励各地探索对严重精神障碍的门诊诊疗实行按人头、按病种等付费方式,控制医疗费用不合理支出,提升医疗保险基金使用效率。

据悉,为方便患者就医,河南要求各级医保经办机构要简化严重精神障碍门诊慢性病审批程序,缩短审批时间,实行按月申报,10个工作日内完成鉴定审批工作,确保患者及时享受门诊慢性病待遇。患者提交具有相关资质的医疗卫生机构或行政机构出具的证明后,可直接纳入门诊慢性病管理,不再要求患者出具住院病历等其他附加审批材料。

金沙江堰塞湖开始泄洪 转移群众3.42万人

据新华社拉萨11月12日电 记者12日从西藏江达县金沙江堰塞湖前线指挥部了解到,当日10时50分,金沙江白格堰塞湖水位超过堰塞体人工泄流槽,开始泄流。

根据应急管理部12日12时提供的数据显示,堰塞湖水位累计上涨61.08米,超过泄流槽底坎(2952.52米)0.92米,堰塞湖蓄水量约5.28亿立方米。

为做好堰塞湖应急处置工作,国家防总按照《国家防汛抗旱应急预案》,于12日4时启动防汛Ⅲ级应急响应,要求四川、西藏、云南等地和长江防汛抗旱总指挥部采取有效措施,最大程度减少灾害损失。长江防总根据《长江流域防汛抗旱应急预案》,于12日4时启动防汛Ⅲ级应急响应。

四川、西藏两省区已经转移安置群众3.42万人,受泄洪影响区域已经开始实行交通管制,堰塞湖下游在建和已投用电站已经提前采取腾库和工程措施,做好应对洪峰准备。



11月12日,金沙江堰塞湖水通过泄流槽。 新华社发

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



倾听 百姓的声音

◆《平顶山晚报》全年价 **268元**

征/订/热/线

订报礼品

凡在2018年11月30日前订阅平顶山晚报全年个人均赠送价值77元的三色鸽鲜牛奶一个月(周末停送) 鲁山天龙池风景区门票两张(价值100元)

- ◆读者服务中心 8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366

- ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站 3739212
- ◆矿区发行站 3586970